ANTEBPA A" AYKEIOY
OYANO EPTAZIAZ 2

(mpdelg aplBOuwv, Suvapelg, Tautotnteg: oeAideg 43-53 oxoAkou BipAlov)

AZKH3H 1

Epwtnoelg TUmou Zwoto(Z) — AaBog(A):

1) a+(-a)=0
2) a(-B)=-aP
3) a°=0

4) o*: ot = o<

5) (a+2)? =a’+4

6) x*>—16 = (x+4)(x—4)

7) T k4B a,BeR oxveL: (a—B)? = (B—a)?
8) o+ 1= (a+1)(a*+a+1)

AZKH3H 2
No onpelwBel n cwotr) amavinon Kot va atttoAoynBel n amdvnon:
1) Av (a+B)? = a® +B? tOTE LoYVEL:
a) a+B=1 B)aB=0 y) a+B=0 0) af=1

2) Av (a+B)? = (a—B)? tOTE TO YLVOUEVO O LoOUTAL ME:

a)l B)-1 )0 8) 1/4
3) Av (2 =1 tote
a) k+A=0 B) k+A=1 y) KA =1 6) kA=0

4) Av3<-3* =1 tote
a) k+A=0 B) k+A=1 y) KA =1 8) KA=0



AZKHZH 3
No KAVETE TIG TIPALELCS :

1) (2x+1)% + 2x(x=3)

2) (x=2)>— (x+2)(x=2)

3) (3x+2)? + (3x=2)?

4) (x=3)(x+3) = (x=3)(x+2)
5) (x+3)%—(2x-1)% + 2(x-1)?

AZKH2H 4
a) Na Seiete 6t (a+B)? — (a—B)? = 4ap

2019-F2020
2020 2019

B) Na urtoAoyloste TNV TN TS mapaotaonc : (

AZKHZH 5
No amAomotnBouv oL TapaACTACELC:

a?+a
aZ-1

1)

aZ—40+4
oaZ— 4

2)
ErupéAera: Kuplakakng lwavvng
EAeuBepdkn AQuntpa

AookaAdakn KaAALomn

2019 2020
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